  

Как уже давно известно, всем жителям города Орска, достигнувшим совершеннолетия предстоит принять участие в очередных выборах городского совета и главы города. Ровно в 8 00 в городе откроются все избирательные участки, которых у нас насчитывается около тысячи, и начнется одно из важных событий нашего города, от которого зависит судьба каждого жителя. 
Так что же такое выборы? Мы попытались в этом разобраться.

Термин «выборы» пришел к нам из латинского языка, что в дословном переводе означает « делать выбор». Все население земного шара всегда чувствовало, что у него есть право выбирать своего руководителя, и они выбирали. Если руководитель не устраивал жителей, то его свергали массовыми восстаниями и переворотами в стране. Так продолжалось на протяжении тысячелетий. Первые короли Израиля и Древней Греции избирались именно голосованием. 
Первые правители России были также избраны народом.

Традиция свободных выборов была перенесена в Англию примерно 1500 лет назад, таким образом право голосовать за местных официальных лиц стало частью английского образа жизни и было перенесено в Америку первыми колонизаторами.

Но в вопросе выборов всегда существовала большая проблема: Кто имеет право выбирать? На протяжении всей истории существовали всякие ограничения, запрещающие голосовать,  например такие, как размеры личного хозяйства. Очень долго, а в некоторых странах до нашего времени, на избирательных участках запрещалось появляться женщине. Считалось, что с таким ответственным делом под силу справиться только мужчине.
Шли годы, ограничения в голосовании изменялись, и все новые категории людей допускались к избирательному участку.

В России глав государства стали избирать только  после 1918года, раньше страной управлял царь, и власть передавалась по наследству. 

По началу право выбирать главу государства предоставлялось людям входящим в состав ЦК КПСС. Избранный чиновник должен был управлять государством на протяжении 5 лет. 

После принятия Конституции в 1994 году выборы глав государства стали общедоступными. Каждый человек старше 18 лет имеет право отдать свой «голос» за понравившегося кандидата. 
Своих глав выбирают так же и жители маленьких городов, областей и даже деревень. Вот и в нашем городе скоро пройдут выборы на пост главы города, и непременно каждый взрослый человек должен отдать  долг Родине, найти 10 минут для того, чтобы пройти к своему участку и опустить бюллетень в урну для голосования. 
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Во вторник, 27 сентября, на стадионе Металлургов, что находится на станции Никель, состоялся легкоатлетический кросс, в котором принимали участие учащиеся нашей школы (7 класс) в составе:

Тасованный Сергей

Немкин Кирилл
Дасмухамбетова Динара

Курушкина Анастасия

Недорезова Юлия
Райляну Екатерина

Александрова Алена

Адельшинов Никита

Ребятам предстояло преодолеть дистанцию в 2 км у мальчиков, и 1 км у девочек. Перед ними стояла сложная задача, поскольку их соперники были гораздо старше и натренированнее.  Но несмотря ни на что ребята хорошо справились с задачей и в полном составе пришли к финишу. Молодцы!

 К великому сожалению на соревнования не явились  Балановский Евгений и Кирилов Владимир, чем сильно сократили наши шансы на победу, а Кириллов Владимир так сильно испугался соревнования, что сбежал с трамвайной остановки на цыпочках.
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Каждое утро в школе начинается с 8 00. Но для некоторых учеников школы учебный день начинается гораздо позднее с 9 00, а то и с 10 часов. Расписание уроков для них просто не существует, они его придумывают сами. 
Периодически на уроки опаздывают: 

Верейкин (7 класс)

Маскаров ( 9 класс)

Воробьев (9 класс)

Скобелев (9 класс)

Турков (9 класс)

 Дополнительные «каникулы» себе устроили:

Бозрикова Татьяна, изредка появляются: Тусалин Вадим, Тусалина Юлия, Чурсин Иван, Павлова Юля.
 
Напоминаем, что с четверга, 29 сентября по школе проходит месячник чистоты. Каждый класс непременно должен будет убрать свою территорию около школы. В эту субботу, 1 октября, а затем каждый четверг необходимо приносить с собой рабочую одежду.
  
 1 октября « День пожилого человека». Наша школа тоже принимает участие и от всего сердца поздравляет всех ветеранов. В нашей школе работают люди с большим опытом жизни и огромным педагогическим стажем. Это:

Тесля Светлана Сергеевна
Серикова Светлана Георгевна

Савельева Ирина Михайловна

Лукина Валентина Александровна
С праздником Вас, наши любимые! 
